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OIAYHUIN Maxcum Muyema

Junamuka ¢payuoa - 3AJALIH

1. Kpo3 nmjeB noxynpednuka 3cm Boja ce ynujeBa y 6a3en. Komukom Op3uHOM CcTpyju Boa

KpO3 LIUjeB, aKo ce 3a 1oJia caTta y 6asen ynuje 50m3 sozne?

2. Kpo3 mmpu 110 XOpru30HTaIHE [TUjeBH HadTa Teue Op3uHOM 2 % Konuka je wena 6p3uHa y
yKeM JIUjelTy IHjeBH, aKo je pa3linKa MPUTHCAKa y IIHPEM H Y:KeM Jujeny nujesu 6,65kPa?

I'yctuna Hadre je 800 %.

3. Bona crpyju kpo3 1ujeB npukaszany Ha ciuii. Konuka je Op3uHa
CTpyjama Ha MpecjeKy 2, ako Cy MOBPIIHHE npecjeka 1 u 2, penom,

8cm? u 5cm?. Pasnuka npuTHCcaka Ha OBUM TpecjenuMa je 4kPa, a

BHCHHCKA pa3iuka usmehy mux je 30cm?

4.V cyny ce Hanasu Ba3ayx (29 %) noa mputruckoM 400kPa u Ha Temneparypu 27°C.

Konukom Op3uHOM he ncTtunaTi Ba3ayx ako ce OTBOPH cllaBUHA Ha cyny? CHoJballllbu IPUTHCAK

je 100kPa.

5. Kpo3 nujeB AB (cnuka) mpojayBaBa ce Bazayx rycruse 1,32 %.

ITonpeunu npecjex muper aujena uujesu je 2cm?, a yxer 0,5cm?2.

Hahwu pa3nuky HEBOA BOJI€ Y MAHOMETAPCKO] IJEBYUIN aKO j&

MPOTOK Basayxa 15L
p AyX min’

6. Kpo3 XopHu30HTaIHY 111j€B IPOMjEHJEUBOT ITOTIPEYHOT
npecjeka cTpyju Boaa. [lonpeunu npecjenu aujesioBa 1ujeBU

1, 2 u 3 cy, penom, 60cm?, 90cm? u 40cm?. IpoTok

Y . .
TEYHOCTH KPO3 IIUJEB j€ 6;. [Iputucak y nujeny 1 je

102kPa. Konuke cy BUCHE TEUHOCTH Y MAaHOMETAPCKUM

jeBunama? Atmocepcku npurucak je 100kPa.



